



市中云报APP



幸福微市中微信

枣庄市市中区委常委会召开会议

□通讯员 刘畅

本报讯 10月7日,枣庄市市中区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在第六个“中国农民丰收节”到来之际的重要指示精神和对新时代办公厅工作作出的重要指示精神,贯彻落实上级有关会议精神,研究有关工作事项。区委书记宋磊主持会议并讲话。

会议指出,要紧紧围绕习近平总书记在第六个“中国农民丰收节”到来之际的重要指示精神,进一步学深悟透习近平总书记视察枣庄重要讲话精神,扎实做好新

时代“三农”工作,全面推进乡村“五大振兴”,全力促进农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足。全区各级办公室要对标对表习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神,坚持围绕中心、服务大局,充分发挥办文、办会、办事职能作用,锻造督查“利剑”、狠抓重点工作落实,突破改革“瓶颈”、提升政务服务效能,畅通服务“经络”、保障党委政府高效运转,加快建设让党放心、让人民满意的模范机关。

会议听取了市中区“联系服务企业遍

访活动”开展情况汇报,强调相关单位要真抓实干,进一步摸清企业现状,健全完善企业档案,不断提升服务意识,推动营商环境取得新突破。要兜准问题,对企业反映的问题进行汇总梳理、列出清单,细致研判、精准施策,以工作实绩赢得企业满意。要强化督导,帮包领导要深入一线、认真指导,推动问题及时办理,让企业心无旁骛做好主业、做强实业,助推全区经济社会高质量发展。

会议听取了全区物业管理服务品质提升“百日攻坚”行动进展情况汇报,要求

要强化顶层设计,积极学习外地先进经验,围绕工作重点,明确时间表、列出路线图,确保按时保质保量完成好各项任务目标。要狠抓问题整改,持续做好新建小区物业监管、老旧小区物业管理推进等工作,切实解决基础设施维护等物业管理难题。要加大考核力度,进一步完善工作调度、定期通报、跟踪督办等制度,不断加快推进进度、提升工作质效,以实际行动提升群众满意度和认可度。

会议还研究了其他事项。

以案为鉴鸣警钟 区财政局组织旁听法院庭审活动

□本报通讯员

本报讯 为进一步推动党风廉政建设走深走实,筑牢党员干部“三不腐”的思想防线,近日,区财政局组织财政干部职工参加市中区人民法院职务犯罪案件庭审旁听活动。庭审现场,大家全神贯注跟着双方律师的辩护思路,亲眼目睹一起职务犯罪案受审全过程。整个庭审过程严肃规范、节奏紧凑、方式公开透明,让干部职工感受到了法律的神圣和庄严,上了一堂生动的法制教育课。

走出庭审现场,大家纷纷表示,庭审现场是最生动、最震撼的警示教育课堂,身边典型案例是最深刻、最鲜活的教材,在今后的工作当中,将以案为鉴,绷紧纪律之弦,强化自身不敢腐、不能腐、不想腐的法纪意识,进一步夯实信仰之基,筑牢拒腐防变思想防线,为全区财政事业持续稳定健康发展提供坚实的法治保障。

枣庄市市中区委理论学习中心组 进行集体学习研讨

□通讯员 刘畅

本报讯 10月7日,枣庄市市中区委理论学习中心组进行集体学习研讨。区委书记宋磊主持,韩耀辉、侯宗伟、孔祥君和中心组成员等参加。

会上,枣庄市委党校法学教研室主任、市法学会副会长卢渊明作了《法治建设的根本遵循和行动指南——习近平法治思想的重大意义》专题法治讲座。学习了《坚持党对全面依法治国的领导

——关于全面依法治国的根本保证》《坚定不移走中国特色社会主义法治道路为全面建设社会主义现代化国家提供有力法治保障》《信访工作条例》《法治政府建设实施纲要(2021—2025年)》《中央宣

传部、司法部关于开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021—2025年)》等内容。有关同志围绕学习内容,结合个人工作和思想实际先后作了交流研讨发言。

山东发展投资控股集团领导来枣庄市市中区考察

□通讯员 曲畅

本报讯 10月8日,山东发展投资控股集团党委书记、董事、总经理张伟带领考察团来市中区考察。区委书记宋磊,区委副书记、区长韩耀辉,邢军、高召军、于义杰、靳勇、潘超、孙坤

祥陪同。张伟一行先后到海斯凯尔(山东)医学科技有限公司、中建材材料技术研究院(山东)、中建材光芯科技有限公司等企业考察,详细了解了企业发展情况,随后召开座谈会。

座谈中,宋磊对张伟一行表示欢迎,并介绍了市中区的产业基础和区位优势,希望双方进一步加强沟通对接,深化交流合作,市中区将努力提供最好的政策、最优的服务和一流的营商环境,为双方开展合作、实现互利共赢打下坚实基础。

张伟在座谈中对市中区的营商环境和产业基础给予了高度评价,并表示将充分发挥山东发展投资控股集团的独特优势和核心竞争力,全力推动双方在更深层次、更宽领域进行合作,为市中区经济社会发展贡献更大力量。

菊花飘香采收忙 特色产业促振兴



金秋十月,市中区孟庄镇下道沟村中药材种植基地内的北京菊进入采收期,一朵朵菊花竞相盛开,淡雅的菊香溢满田野,让这里花开似海,十几名村民正在忙着采收,大家边聊天边干活,脸上挂着丰收的喜悦。这些盛开的北京菊,不仅扮靓了乡村,更为当地的农业产业结构优化和农民的收入增加注入了新的动力。(记者 陈晨 范烨 通讯员 曲畅 刘勇 摄)

区退役军人事务局 “入企观摩+定向招聘”促就业

□通讯员 王晓娟

本报讯 “这个岗位有没有绩效奖金?”“这个岗位有没有晋升空间?”近日,枣庄泰盈科技公司内迎来了市中区2023年有求职意向的秋季退伍的退役军人,他们热情高涨,不时围住企业工作人员问这问那……

为促进退役军人就业,区退役军人事务局创新采取“点对点直观入岗”的模式,很受退役军人欢迎。“点对点直观入岗”由入企观摩+现场选岗组成,入企观摩是为了让退役军人近距离感受企业文化,了解发展前景,倾听人才需求,零距离接触现代化行业、智能化设备。通过到企业参观,让退役军人对企业有直观了解,为今后的就业走向提供直观印象。现场选岗是退役军人可直接在现场选定自己中意的岗位,然后通过面试考核签订就业意向。

活动现场,工作人员还对就业创业相关政策进行宣讲,为退役军人提供职业生涯规划、实习实践等配套服务,提升退役军人留在市中的就业意愿。“这种现场感受工作环境,现场展示工作内容,现场进行面试考核,现场签订就业意向的模式,激发了我们回乡工作的热情和激情,我一定好好把握这次工作机会,在新的工作岗位上再立新功。”退役军人张立强说。

活动开展以来,区退役军人事务局累计召开专场招聘会4场,参加人数69人次,达成就业意向12人,真正实现“退伍—返乡—上岗”无缝衔接,促进精准匹配岗位对接。

枣庄市市中区领导到西王庄镇调研

□通讯员 刘畅

本报讯 10月10日,区委书记宋磊到西王庄镇调研群众满意度提升、“两枣”平台建设运行和遍访企业工作,靳勇、罗春耕参加。

宋磊一行先后深入到西王庄镇丁庄村委会、便民服务大厅、“两枣”平台办公室等地,现场听取了相关情况汇报,查阅了相关资料,随后召开座谈会。

宋磊强调,要高度重视“两枣”平台建设运行工作,不断提高队伍专业化水平,建立高效运转机制,切实把诉求办理工作抓实抓好抓出成效。要把群众满意作为最高标准,努力把群众反映的问题办实办好,

持续增强群众的幸福感、获得感和满意度。要深入走访联系企业,认真倾听企业诉求,想方设法解决企业在实际生产经营中遇到的难题,充分营造良好的投资环境和发展环境。

新建粮食烘干设备 为粮食丰产丰收保驾护航

□本报通讯员

本报讯 目前正值“三秋”生产关键时期,近日,市中区富源为农服务中心正式启用新建的粮食烘干设备,农户收获的玉米源源不断地传送到烘干机,机器“火力全开”轰隆隆作业,伴随着农户的欢笑谱写出一篇丰收乐章。目前,该中心已烘干粮食3000余吨,不仅满足自身托管土地粮食烘干需求,也为周边农户提供粮食烘干服务。

为保障“三秋”期间启用粮食烘干设备,富源为农服务中心组织设备安装人员紧锣密鼓施工,抢抓工程进度,最终在“三秋”玉米收获前烘干设备安装完成,并正式启用。该粮食烘干项目总投资1100余万元,占地面积10000余平方米,其中晾晒场地4000余平方米,后期将增加粮食仓储项目,打造集粮食烘干、晾晒、仓储等多种功能为一体。在正常运转情况下,小麦日烘干量750吨,玉米日烘干量500吨,服务范围辐射周边土地3万余亩,可有效解决种粮户存储难、运送难等一系列问题,提升粮食储存质量,保障粮食安全。

区供销社坚持“为农服务”宗旨,围绕“三秋”生产,依托农业社会化服务联合体,发挥联合合作优势,指导系统内各类农业社会化服务主体开展农业生产服务。新建粮食烘干塔正式启用后,将以富源为农服务中心为实施主体,逐步建立从粮食供种、种植、收获、烘干、仓储、销售全链条一体化的农业产业化体系,确保秋粮丰收、颗粒归仓,助力农民增收增收。

枣庄市人大常委会执法检查组来市中区检查 《中华人民共和国教育法》贯彻落实情况

□记者 凌子涵

本报讯 10月9日,市人大常委会副主任艾百灵带领市人大常委会执法检查组,来市中区检查《中华人民共和国教育法》(以下简称《教育法》)贯彻落实情况。市教育局局长王光

明、市机构编制和实名制管理事务中心主任杨琪等市有关部门领导、区领导韩耀辉、侯宗伟、李亚娟、高潮陪同。

市人大常委会执法检查组一行先后深入枣庄十六中南校新校区、枣庄应用技术职业学院

(筹)、光明路小学幼儿园,全面检查了解了市中区《教育法》的贯彻落实情况。

执法检查过程中,艾百灵对市中区工作给予了充分肯定。她认为,市中区在贯彻落实《教育法》方面措施有力、执行有效,成绩显

著,市中区教育工作有特色、有亮点、有创新。希望市中区继续做好贯彻落实工作,进一步加强教师队伍建设和提高教育教学水平,不断深化素质教育,努力提高教育教学质量,切实办好人民满意教育。